



一路走来,成都台州商会如沐甘露般茁壮成长。在川籍台州商人将以坚忍不拔的个性、勤劳勇敢的精神,携手开创美好明天!

7年“修炼” 商会演绎真功夫

——成都台州商会纪实

见证蜀地 翻天覆地变化

——成都诸暨商会纪实

上世纪八十年代以来,数千名诸暨人士怀揣着创业的梦想,随着西部大开发的热潮,陆续来到“天府之国”四川,开始了崭新而艰苦的创业历程。

2008年3月,成都市工商联诸暨商会在成都市委、市政府,暨市市委、市政府的亲切关怀和直接指导下成立。诸暨商会是以成都市为中心,集德阳、雅安、内江、资阳、绵阳、南充在四川的诸暨籍人士创办的大型民营企业为主体,自愿结合的地方性、非营利性的社会组织。会员单位涉足建材生产、机械制造、房地产、建筑设计、装饰装修、汽车配件、农业机械及配件、农产品加工、电器装配、五金机电、布艺服饰、食品饮料、物流、娱乐等行业。目前已拥有会员单位100余家。其中注册资金1000万元以上的8家,500万元—1000万元的3家,100万元—500万元的10家。

三年来,诸暨商会会员和四川人民一起共同见证了四川这片土地上发生的翻天覆地的变化,在四川创业的诸暨人以四川为我们感到骄傲和自豪的第二故乡。

成都台州商会自2004年成立以来,走过7年辉煌的历程,每年都被成都市工商联评为综合工作先进单位和各单项工作先进单位。商会始终坚持学习先进理念,树立创新意识,寻找活动载体,探索服务途径,开拓进取,大胆作为。

在现任会长陈顺法的带领下,新的领导班子确定了“团结合作创新,诚信和谐发展”的办会理念,揭开了成都台州商会历史的新篇章。

“内修”第一招 心系会员 排忧解难

成立7年来,成都台州商会坚持为会员单位和个人排忧解难,处理会员企业常见经济纠纷、生产生活难题和各类突发事件680多件,挽回经济损失数千万元。

加强银企合作,为会员企业融资服务是商会应尽的义务。商会组织会员参加加拿大等国融资上市研讨会;参加与建行等银行举行的银企座谈会;与民生银行、中国邮政储蓄银行、浙商银行及浙江民泰商业银行等多家金融机构签订了“中小企业融资服务协议”,为会员企业成功协调申请贷款共计196亿人民币。

经常走访会员了解企业所需是商会发展的必要条件。商会累计走访了成都市内及郊县100余家会员单位,并走访了四川省浙江商会等多家兄弟商会,参观学习、交流经验、取长补短,用新思路、新思维,全方位、多渠道推动了商会自身的建设。

“内修”第二招 特色活动 凝聚合力

成都台州商会现有会员400多名,分布范围广泛,遍布四川省各市、地、州、县;行业涉及广,有房地产、银行、水电、矿山、建材、橡胶、化工、塑料等几十种行业。



在成都台州商会成立大会上,成都市委统战部副部长、市工商联党组书记刘战国为林云青会长授印。



2010年9月,四川省台州商人投资有限公司成立。

如何加强会员之间的交流,促进乡情与商机的双丰收,商会动起了脑筋。

一是针对不同主题,组织各类联谊活动。通过举办新春团拜会、周年庆、国防教育打靶活动、台州商人大会、投资说明会、休闲旅游等活动,增进会员友谊;每年组织会员们定期健康体检,举办健康讲座,关爱企业家的身心健康,受到全体会员一致好评。同时,商会还积极参加政府相关部门组织的各项活动,做好各地政府、兄弟商会接待工作。

二是重视学习培训,提高竞争力。商会组织了经济座谈会、经济危机下民营企业的变革与创新交流会等30余次大型培训交流会。此外,还组织广大会员参加省、市各类交流论坛数百次,增进了与政府、社会各界、兄弟商会之间的交流,增强了企业竞争力,实现了新的飞跃。

“外炼”第一招 招商引资 搭建桥梁

近几年来,商会多次组织会员参

加台州市委、市政府组织的“台州商人大会”、“异地台州商会联谊会”等“回归工程”,并组织数十位会员回台州考察投资,现已有会员企业回乡投资达15亿元。

积极引进重大项目,力促四川经济繁荣发展。成都台州商会长期通过不同信息平台推荐四川省各市、州、成都市各区市县好的招商项目给会员企业和台州企业。7年来,在该会的带动和引导下,台州籍商人和商会会员单位在川企业总投资达300多亿元。尤其是2008年,面临5.12汶川大地震和国际金融危机双重压力,台州企业仅在大成都范围内投资就达12亿元,这些成绩得到了省市领导的充分肯定。

除此以外,成都台州商会还先后参加了各省市自治区主办的各类招商会议数百次,每年都组团参加西博会,并组织企业在会上进行项目签约。商会还积极陪同成都周边市县如崇州、邛崃等地的领导到台州市参观学习。

“外炼”第二招 强势宣传 扩大影响

在宣传教育方面,商会也有着自己的一套方法。

认真办好会刊《台州商人》。《台州商人》现已连续发行22期,每期赠发到成都、台州两市各相关部门、四川省各市区县市政府及招商部门等。2006年,该会会刊荣获了全国民营企业优秀报刊的荣誉称号。

充分利用网络平台和短信平台,使会员及时动态掌握投资政策、重点项目、商会工作、经济形势等重要信息。

充分利用商会简报及各地电视台、报社等新闻媒体宣传会员。提高了台州企业在四川乃至全国的知名度和美誉度,打响了台州品牌。

凝聚合力 再创辉煌

——访成都义乌商会

□ 实习记者 廖娥

成都义乌商会,继承了义乌商人弘扬“勤耕好学,刚正勇为,诚信包容”的精神,凭着“敢、干、诚、忍、变”几个字,从无到有,从小到大,从弱到强,引起人们的关注。

全靠车头带

“火车跑得快,全靠车头带。”据了解,现在该商会领导班子成员已由成立时的12人调整增补为25人。此外,商会已召开会长会议12次,认真研究讨论了商会建设和发展中的有关问题,从而带动了商会快速发展。

其实,在商会建立之初,成都义乌商会也曾经遇到一些困难。但是成都义乌商会的领导班子却不畏艰难。2009年初,由会长亲自带队,挨家挨户进行走访,了解会员需求,从而为日后的商会发展提供了条件。在商会的共同努力下,会员总数由原来的47家增加到130多家。另外,在商会领导班子的带领下创办了商会会刊和网站,为商会会员提供很好的交流平台。

据悉,每当大型节日时,商会总会组织活动,让会员感受到“家”的温暖。

社会责任大于天

据了解,商会先后于2009年和2010年组织了两次青川和北川地震灾区的考察。“我们去了灾区,看到种种情景,我们回来马上组织捐赠。”之后,成都市义乌商会组织会员进行灾区捐赠。据该商会某人士称,“我们先后为青川上马小学组织了三次捐赠,为学校送去4台电脑和全套电视教学设备,为其他灾区送去捐款4万元。其中活动60%的会员参与捐赠,金额多达10多万元。”

“一个商会应该有一定的社会责任,为社会做点实事。”2010年9月义乌援建指挥部和青川县板桥乡政府领导为成都义乌商会赠送锦旗,以表感谢。

这些年,成都义乌商会不仅积极参与众多的自然灾害救助,同样也不忘关怀孤寡老人。2009年,成都义乌商会被成都市工商联评为“阳光助老先进单位”,肯定了成都义乌商会在



2008年12月17日,成都义乌商会在合江亭翰文大酒店召开成立大会。

助老事业上的成绩。

关于未来的发展

在记者问及现在商会面临的困难时,该商会人士坦诚地说:“我会成立两年多以来,在推进我会的建设和发展上虽然做了一些工作,但存在一些问题。在商会的实际操作中执行力不够。同样,在制度建设上也不够完善,活动开展上缺乏创新,这些都值得改进。”

据悉,面临这样的情况,成都义

乌商会将在以下几个方面开展工作。一是弘扬义乌精神,凝聚合力,把商会做强做大;二是开展多元化活动,进一步提高会员素质,增强商会活力;三是扩大视野,打开思路,引导会员企业创新发展;四是领导带头,搭建桥梁,为会员企业的发展提供商机;五是加强请示汇报,端正办会方向,跟上时代发展的步伐。六是向兄弟商会学习,学其所长,取其之精,为我所用。七是在服务上下功夫,为会员办实事,办好事,维护会员的合法权益。

补正

本刊2011年4月17日B4版《突出园区特色 统筹城乡发展》一文中,“初步形成了以金利纺织为龙头的纺织服装产业、以玉泉食品为龙头的农副产品深加工产业三大主导产业。”

特此更正,并向广大读者和文林工业同仁致歉。

《聚商·中国商会》周刊

部分参展商会一览(四)

四川省重庆商会 綦江分会



◎会长刘德贵在新春团拜会上致辞

四川省重庆商会綦江分会成立于2008年6月18日,现有会员90人,会员主要从事的行业有:汽船蓄电池,服装批发、零售,汽车修理及配件,房地产开发,生物制药,材料科学,律师咨询服务,建筑设计咨询服务,商业贸易,餐饮娱乐等。

商会地址:成都市走马街锦城大厦18楼

商会网址:www.scqjsh.com

E-mail:wsag093@126.com

联系人:刘先生

13708058899

王先生 13808090781

四川省重庆商会 忠县分会



◎商会会员大会现场

四川重庆商会忠县分会(四川忠县商会)是在重庆市忠县县委、忠县人民政府及四川重庆商会的高度重视和大力支持关爱下,在忠县同乡人和同乡企业家的共同努力下,经业务主管单位忠县工商联和四川重庆商会分别对商会申请成立做出批复后,于2009年11月29日正式成立。商会会长为张兴廷。

商会的工作思路是“建好忠县商会,创立忠县品牌”。构建一个信息共享、资源互动的优势平台,推动同乡企业实现观念创新、服务创新、管理创新。倡导“忠义、诚信”品牌,商会将以这个理念来团结会员,提升商会形象,并以该形象为定位,利用现有的网站或刊物来加大宣传力度,让社会通过认可商会形象来认可每一位忠县商人。

商会将彻底摒弃“重收费,轻服务,不作为”的传统运作模式,切实把服务作为商会第一要务,“以服务养会,以公正立会”是商会不变的宗旨。

(本版文章均据商会参展资料整理)

大熙投资 热烈祝贺 四川首届 全国地区商会 成果宣传展举办

四川省似锦程贸易有限公司、泸州嘉联酒类销售有限公司是大熙投资瞄准一线运营目标而独立成立的专业酒类营销公司。在白酒方面,公司在经营10年、15年红花郎,20年青花郎等国际国内著名品牌产品的同时,在全国独立运营“泸州老窖——美酒泉”系列,在西南地区全力运营“泸州老窖——国窖1573”系列、“郎酒——宝石郎”系列。以深度开发、挖掘和打造民族品牌为己任,不断拓展所经销和代理的品牌产品业务。在红酒方面,公司也跻身国际名装红酒省级代理机构。

怡东国际酒店

联系电话:028-65561111

四川省似锦程贸易有限公司

联系电话:028-65305808



【会长简介】

成都诸暨商会长张渭波,中共党员,硕士学历,四川泰昌建材集团有限公司董事长、总裁。该集团公司是一家以水泥及水泥熟料生产销售为主,石油物资贸易、汽车客货运输为辅的“多元化、跨区域”经营企业。旗下有10多个母、子公司,固定资产达10多亿元。总部在成都高新区。公司分布在雅安雨城区、荣经县、汉源县、石棉县和成都邛崃市。